

滨州12场文化演出送工地

演出围绕6月“安全生产月”主题，农民工将“足不出户”享文化大餐

本报5月30日讯(通讯员 徐波 李建业 胡其勇 记者 王丽丽) 全国第十一个“安全生产月”6月1日正式启动。6月份，滨州市住房和城乡建设局将组织12场丰富的文化演出活动进工地，通过寓教于乐的形式将质量安全生产知识灌输到一线建筑工人的心中。

六月份是全国第十一个“安全生产月”，为向广大建筑行业从业人员尤其是一线作业人员宣传普及建筑工程质量安全知识，提高其质量、安全意识和规范操作技能，滨州市住房和城乡建设局改变以往形式，为建筑工人送演出到建筑工地现场，活动主题为“质量在我心中，安全从我做起”，以寓教于乐的形式将质量安全知识灌输给建筑工人。

记者了解到，滨州市住房和城乡建设局将组织12场晚会，每场晚会将从晚8点至9点30分，共12个节目，时间约一个半小时。其中，节目以传播质量安全知识、增强质量安全意识为主题，题材源于生活。为此，节目组创作编排了多个歌舞、小品、双簧等丰富多彩的节目，集知识性、娱乐性、文化性于一体。

为突出活动主题，传播质量安全知识，晚会节目人员安排上也别具匠心。晚会部分文艺演出将由市建设工程质量监督站、市建筑施



市建筑施工安全监督站工作人员正在排练节目《排练》，为保证排练效果，工作人员“带妆表演”。(通讯员供图)

工安全监督站职工参加。为保证文艺演出的质量，部分节目将聘请专业演员参加，为活跃现场气氛，晚会还会穿插进行观众互动。晚会聘请专业文艺演出团体进行策划和排练，使用专业演出设备。

每站活动除文艺演出外，当天下午还设有建筑工程质量、安全展板展示。并有“质量在我心中，安全从我做起”的万人签名活动。

此次系列宣传教育活动在全市各施工现场举行，为期一个月。市直共设两场，各县区分别为一场，总计十二场演出。每站活动在一个施工现场统一举行。按照“安全生产基层基础强化年”的要求，通过开展质量安全知识和文化下基层活动，市住建局将进一步夯实安全生产基层基础工作。活动娱、教结合，寓教于乐，采取一线民

工喜闻乐见的方式，向广大建筑业从业人员宣传普及建筑工程质量安全知识，进一步提高其质量安全意识，在施工现场营造浓厚的质量安全氛围。

活动首场演出预计于6月4日在滨州学院工地举行。目前，演出准备工作已经完美收官，届时，1300余名建筑工人将享受一场专属于他们的文化娱乐大餐！

○记者手记

“送文化进工地”幸福农民工

比起以往在建筑施工现场拉横幅宣传，今年的“安全生产月”对滨州市的建筑工人来说，将会变得与众不同。质量安全知识的送达、文艺演出的呈现、万人长卷现场签名……这将是真正属于建筑工人的节日。

6月份，滨州市住建局将组织12场文艺演出，走基层，下工地，将质量安全知识揉进演出中，建筑工人也能在感受娱乐的过程中将质量安全知识领悟到心里。

目前，建筑工人的业余生活极其枯燥。建筑工地若有一台小电视机，则小电视机将变成建筑工人们的“宝”，但目前，有小电视机建筑工地的数量更是屈指可数。

据记者了解，建筑工人下班之后，三五成群的吃完晚饭，打扑克、打麻将已成了他们单一的消遣方式。业余文化活动，对他们来说是“零”。而此次滨州市住建局为建筑工人组织专属于他们的演出，这在全市来说尚属首创，将很大程度的丰富建筑工人的业余文化生活，增加建筑

工人的质量安全知识。

为丰富建筑工人的质量安全知识，12场演出的大部分节目都与质量安全有关，并且由市建设工程质量监督站、市建筑施工安全监督站工作人员自编自导自演。这部分平时为建筑工人的领导者、监督者的人群，如今变身为建筑工人的演出者、服务者，拉近了官与民之间的距离。

滨州市住房和城乡建设局的此次活动正是全国“安全生产基层基础强化年”活动的重要内容和内在要求，走基层、下工地、送娱乐、送知识。建筑工人的六月，将会因“安全生产月”的存在而与众不同。

首场演出，将在滨州学院工地举行。滨州学院和滨州建设集团作为首场演出的协办单位，对活动给予了大力的支持。观看演出的绝大多数的农民工文化生活几乎归零，如今，在主管部门以及各单位的支持帮助下，农民工们原本空白的文化知识画卷上将添上浓墨重彩的一笔。

(王丽丽)



首批房源5月20日盛大开盘

开盘当日 热销过亿



120-300平米臻品户型，火爆热销中！

164平米奢华三房

3900 1100 2150 3200 1900



171平米 3+1户型

2100 3200 1800 1800 1800



城中央人居标杆 交通便利 畅达八方 源自深圳 礼献滨州 名校环簇 文韵天成 醇熟配套 尊贵独享 立体园林 尽享闲逸

公馆热线 0543+3122222 3123333 | *地址：滨州市黄河八路渤海十一路交汇处 *开发商：山东滨州三大祥房地产开发有限公司

*整合推广：深圳火狐机构 *全程策划：山东黑马地产 *物业顾问：深圳卓越